
Tisztelt Puskás Tivadar Polgármester Úr! 

 

  

A SAVARIA MARATON rendezői és a Káldi Természetjáró és Tájékozódási Futó 

Sportegyesület nevében azzal a megkereséssel fordulok Önhöz, hogy a 2017 szeptember 

10.-én és a következő évek folyamán Szombathelyen az általunk hagyományteremtő 

szándékkal megrendezésre kerülő verseny részére SAVARIA névhasználatát 

engedélyezze! 

A névhasználat engedélyét a Káldi Természetjáró és Tájékozódási Futó Sportegyesület 

(elnöke:Verebélyi Zsolt, cím:9773 Káld, Kútdomb u.15.,adószám:18899506-1-18) 

számára kérnénk az engedélyezést.   

A Szombathelyi Futóklub, a Vasi Triatlon Sportegyesület, a Vas Megye Népegészségügyéért 

Alapítvány, a Káldi Természetjáró és Tájékozódási Futó Sportegyesület, valamint sok-sok 

önkéntes együttes közreműködésével egyedülálló feladatra vállalkozunk, szeretnénk 

hagyományteremtő szándékkal minden évben megszervezni a SAVARIA MARATON 

elnevezésű sporteseményt. 

Rendezvényünkkel a futás szerelmesei számára, kortól és nemtől függetlenül az amatőr, profi 

és hobbisportolók részére egyaránt színvonalas versenyzési lehetőséget kívánunk biztosítani, 

ezzel is elősegítve a mozgásban gazdag életmód, a sport szeretetének terjedését. A sokszínű 

versenypályákon egyéniben, családi váltóban lehetőséget nyújtunk a versenyzésre a 

legfiatalabb korosztálytól a legidősebbekig. Legfőbb célunk a családok közös sportolásra való 

buzdítása, hisz napjainkban egyre kevesebb fiatal és felnőtt sportol rendszeresen, sokan komoly 

mozgáshiánnyal élik mindennapjaikat. Szeretnénk minden egyes indulónak egy emléket, egy 

egyedi befutóérmet adni, ezzel a kis ajándékkal is biztatni a folytatásra, rendszerességre. Nem 

csupán a versenyzők, hanem kísérőik, továbbá a helyszínre kilátogatók számára is igyekszünk 

kedveskedni, hiszen a verseny ideje alatt, életkortól függetlenül, az egészséges életmód 

jegyében ingyenes egészségügyi mérésekkel ( vércukor-, koleszterinszint mérés, 

vérnyomásmérés, testtömeg index, testzsír mérés), orvosi és életmód tanácsadással várjuk a 

versenyközpontba látogatókat. 

        A rendezvény időpontja: 2017.09.10. 8:00-16:00 (továbbiakban tavaszi időponttal 

minden évben)  

         A rendezvény helyszíne (a versenyközpont címe): Tófürdő-9700 Szombathely, 

Kenderesi út 1. 

Kapcsolattartó: Verebélyi Zsolt telefon:   ; e-mail:   

Szombathely,2017-08-30 

Tisztelettel: Savaria Maraton rendezősége 

 


